
 

Comitê de Gestão Estratégica 

Ata da 2ª reunião do CGE do ano de 2021. 

Ao 16º (décimo sexto) dia do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte), através de videoconferência, 
reuniram-se os membros do Comitê de Gestão Estratégica (CGE), magistrados e convidados para a Reunião 
de Análise da Estratégia (RAE). Estiveram presentes: Dr. Manoel Cavalcante de Lima Neto, Juiz Auxiliar da 
Presidência, que presidiu a reunião; Dr. José Miranda Santos Júnior; servidor Alexandre Sodré Arruda, 
Diretor-Geral do Tribunal de Justiça; servidor Ewerton Gabriel Protazio de Oliveira, Secretário Especial da 
Presidência; servidor Renato Barbosa Pedrosa, Diretor da DICONF; o servidor Clóvis Gomes da Silva Correia, 
Assessor-Chefe da APMP; Alexandre de Caiado; Ana Maria Beltrão; Andréa Rios; Diógenes Tenório; Adriana 
Vieira; Dyana Cabral; Irina Costa; José Baptista; José Azevedo; Suliane Leal; Kelly Cordeiro; Mauro Junior; 
Arthur dos Anjos; Magno Vitório; Guilherme Rossilho; Inara Francoyse de Souza; Sérgio Walney e o servidor 
Amós Henrique Alves de Araújo, da APMP, secretariando. Adiante subscrevem conforme os assuntos 
seguintes que foram debatidos e deliberados: 1) Dr. Manoel Cavalcante abriu a reunião. Clóvis Gomes fez 
observações. Falou sobre PDCA. Informou os dados parciais das Metas Nacionais. 2) A palavra foi passada a 
Inara Francoyse, que iniciou a apresentação falando sobre os dados de produtividade. Iniciou a 
apresentação falando sobre o IPC-Jus explicando de forma prévia o seu conceito. Falou sobre como é 
aferida a pontuação do IPC-Jus pelo CNJ, que utiliza quadro comparativo entre os Tribunais. Apontou para a 
necessidade de aumento dos processos baixados. Apresentou série histórica de 2015 a 2020. Comparou os 
períodos iguais entre 2020 e 2021. Clóvis Gomes falou sobre a necessidade de verificar se há problema de 
alimentação de dados no tempo que ainda há disponível até a data limite para o Prêmio. Dr. José Miranda 
salientou sobre as diferenças entre os anos de 2020 e 2021. Ewerton Gabriel perguntou o prazo da aferição 
e foi respondido que é até o dia 30/06/21. Inara Francoyse trouxe o Índice de Conciliação na fase de 
conhecimento. Informou os resultados das Metas Nacionais de 2020. Relatou sobre os processos antigos. 
Informou que não há pontuação. Trouxe o comparativo de Sentenças e Decisões. Passou ao tempo médio 
de concessão de medida protetiva. Magno fez observações quanto às classes que estão sendo utilizadas no 
âmbito do TJAL. Clóvis Gomes falou sobre a necessidade de correção na base. Inara Francoyse fez suas 
considerações finais. Dr. Manoel fez algumas observações. Sugeriu a preparação dos itens necessários para 
correção. 3) Clóvis Gomes passou ao próximo ponto, falando especificamente sobre o Prêmio CNJ de 
Qualidade. Trouxe a pontuação dos Eixos. Demonstrou os requisitos do Eixo da Governança e detalhou cada 
um. Falou sobre os itens do Eixo da Produtividade. Passou aos itens do Eixo da Transparência. Informou os 
requisitos do Eixo de Dados e Tecnologia. Finalizou e devolveu a palavra ao Dr. Manoel Cavalcante. Passou 
ao segundo estágio da reunião. Abriu a palavra para os convidados quanto aos itens apresentados. Dr. José 
Miranda falou sobre pontos da violência doméstica. Sugeriu reunião com o Presidente e o Corregedor. 
Magno Vitório fez mais algumas observações. Suliane Leal pediu a palavra. Falou sobre a Meta do CNJ 
quanto à gestão documental. Falou sobre as questões inerentes ao tema. Dr. Manoel Cavalcante perguntou 
o que é RDC. Suliane Leal explicou do que se trata. A sugestão foi de que fossem feitos os ajustes desse 
ponto junto à DIATI. Dr. Manoel Cavalcante finalizou agradecendo a presença de todos. 

 

 

 

Dr. Manoel Cavalcante de Lima Neto 

Juiz Auxiliar da Presidência em substituição ao Presidente do CGE 
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